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Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 1º Período Legislativo do ano 2025. 
www.facebook.com/camaramunicipaldemissaovelha/videos/902215402099067 

www.facebook.com/camaramunicipaldemissaovelha/videos/594766700012330 

www.facebook.com/camaramunicipaldemissaovelha/videos/1073788924436456 

 

 
 
No 29º (vigésimo segundo) dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e 
cinco (2025), às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes as Senhoras 
Vereadoras e os Senhores Vereadores: George Fechine Tavares – 
Presidente, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo – 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira 
Neto – 2º Secretário, Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa, Alberto 
Pinheiro Roberto, Cícero Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis 
Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Vaneuson Pereira de Araújo 
e Wellington Nogueira Queiroz. As Vereadoras Patrícia Vitoriano Silva e 
Natália Ribeiro Alves justificaram suas ausências. Iniciando os trabalhos 
presenciais da segunda Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação 
de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada 
nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, foi 
declarada aberta a Reunião com a posterior aprovação da Ata da Sessão 
anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 001/2025 DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
29 DE JANEIRO DE 2025 CUJA EMENTA: CONCEDE REAJUSTE AO 
SALÁRIO BASE DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA REDE 
PÚBLICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MISSÃO VELHA(CE), 
MATÉRIA ACOMPANHADA DA MENSAGEM SOLICITANDO A 
TRAMITAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA; PROCESSO LEGISLATIVO 
Nº 002/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO 
RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 29 DE JANEIRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE “CORREDOR VERDE” AS 
MARGES PARALELAS DA ANTIGA LINHA FÉRREA, ESPAÇOS E 
CANTEIROS, NO TRECHO QUE COMPREENDE TODA A AVENIDA LUIZ 
MAIA, RUA JOÃO MACEDO COELHO E DA CE-153 QUE DÁ ACESSO A 
VILA DA CACHOEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projeto 
encaminhado a Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Vagner Lima-PDT: 
Ofício direcionado a presidência da Transnordestina Logística S/A com sede na 
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capital do Estado do Ceará solicitando agendamento de reunião presencial 
conforme especificado na redação do Expediente; Ofício endereçado ao 
Diretor de Fundos e Incentivos e Atração de Investimentos da SUDENE, 
solicitando agendamento de reunião presencial conforme especificado no texto 
do Expediente; Ofício para o Superintendente da SOP/Ce solicitando 
agendamento de reunião presencial para tratar de assuntos inerentes a 
investimentos na infraestrutura em nosso Município; Ofício para o Detran/Ce 
solicitando agendamento de reunião presencial com o atual Superintendente 
da Pasta a fim de tratar de assuntos da recuperação e sinalização das rodovias 
de jurisprudências do Estado. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco 
de Assis Borges Landim-MDB: Ofício de pesar endereçado aso familiares 
do Sr. José Ricarte (Zé Belo) falecido recentemente em nosso Município. Verª 
Ana Patrícia Arrais Silva Feitosa-MDB: Ofício para a SEINFRA solicitando 
serviço de recuperação na estrada de acesso aos Sítios Velame e Lagoa da 
Pedra como também operação tapa buracos na pavimentação da Rua Dom 
Bosco de nossa cidade; Ofício endereçado a Procuradoria do Município 
solicitando informações acerca do andamento do concurso público que ora 
encontra-se suspenso por determinação judicial. Ver. Vaneuson Pereira de 
Araújo-MDB: Ofício endereçado ao Chefe do Poder Executivo Municipal 
pedindo informações a cerca da data de entrega das casas populares recém-
concluídas no Distrito de Jamacaru; Ofício destinado a Secretaria Regional I – 
Distrito de Jamacaru, solicitando empenho no sentido de normalizar o 
abastecimento de água, em todas as residências do Sítio Pinheira; Ofício 
parabenizando o trabalho realizado por Leonice Henrique Macedo durante o 
período que ficou a frente da coordenação do CRAS do Distrito de Jamacaru;  
Ver. Vagner Lima-PDT: Ofício endereçado a SOP/Ce, 10º Distrito 
Operacional em Crato(CE) solicitando urgência na recuperação da CE-153, 
trecho rural do nosso Município tendo como referencia as seguintes 
localidades próximas ao Distrito de Jamacaru: Sítio Cercadinho e Trevo que 
liga a Vila da Extrema (fotos em anexo); Ofício para a SEINFRA solicitando 
envio de Expediente endereçado a ENEL pedindo urgência na poda de árvores 
que estão locadas sob a rede de alta tensão nas ruas e avenidas da nossa 
cidade como também na localidade rural do Sítio Cercadinho até a Vila da 
Extrema; Recuperação do acesso viário a comunidade rural do Sítio Olho 
D’água; Recuperação do forro do Centro de Referencia a Assistência Social 
localizado no Distrito de Jamacaru; Ofício destinado a Secretaria Municipal de 
Educação solicitando serviço de recuperação da Creche Escolar Santa Rita 
localizada no Sítio Banco de Areia;  Ofício de pesar endereçado aos familiares 
da Sra. Maria Raimunda da Conceição, falecida recentemente em nosso 
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Município; Ofício agradecendo o Secretário de Agricultura Joanilton Macedo e 
o Secretário da Regional I, o Sr. Gilson Macedo em virtude do empenho 
disponibilizado na resolutividade do problema de abastecimento de água das 
comunidades dos Sítios: Pinheira, São João e Gameleira dos Machados. Ver. 
Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Ofício para a SEINFRA 
solicitando serviço de limpeza na pavimentação da Rua Isaias Arruda 
objetivando retirada de material arenoso depositado após as chuvas como 
também levantamento técnico específico para conter os impactos causados 
neste período invernoso; Oficio endereçado a Agencia da CAGECE de nossa 
cidade solicitando a regulamentação do abastecimento de água na Rua Isaias 
Arruda em nossa cidade. Antes da próxima etapa da Sessão Legislativa, o Sr. 
Presidente comunicou o acatamento do pedido de urgência na Matéria oriunda 
do Executivo Municipal, suspendo os trabalho pelo tempo regimental de 10 
(dez) minutos. ORDEM DO DIA: Depois do retorno as atividades, foi 
submetida ao julgamento do Pleno Legislativo a seguinte Matéria: PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 001/2025 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 29 DE JANEIRO DE 2025 CUJA 
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE AO SALÁRIO BASE DOS 
PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE MISSÃO VELHA(CE),  após as discussões de praxe, a 
Proposição foi aprovada por unanimidade como também os Requerimentos 
apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: 
Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, momento 
em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, críticas, 
cobranças e justificativas, na Reunião de hoje, por ordem de inscrição o Ver. 
Wellington Nogueira Queiroz-MDB: Cumprimentou a todos, foi breve ao fazer 
uso da palavra, explicando rapidamente a necessidade da restauração das 
estradas de acesso ao Sítio Espalhador e a Vila Joaca Rolim, bem como a 
realização de serviços de manutenção na UBS do Distrito da Missão Nova, 
visando proporcionar um melhor atendimento aos moradores da referida 
localidade. Dando prosseguimento, por ordem de inscrição, a Verª Ana 
Patrícia Arrais Silva Feitosa-MDB: Saudou a todos, a Parlamentar 
detalhou cada uma de suas reivindicações, expondo a necessidade de 
acatamento por parte do ente municipal responsável em atender as demandas 
requisitadas até porque se trata de assuntos de interesse coletivo e que a 
população aguarda ansiosamente a resolutividade. Prosseguindo com a etapa 
final da Sessão que ora se realiza, fez uso do microfone o 1º Secretário da 
Mesa Diretora, Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, em 
seu pronunciamento, justificou cada um dos seus Requerimentos 
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apresentados durante o Expediente legislativo, haja vista o interesse coletivo, 
principalmente por parte da agricultura familiar, no tocante ao acréscimo da 
distribuição de sementes de milho para a produção local, na ocasião, o 
Vereador Júnior de Penha aparteou a fala do Colega, dizendo que, além da 
pouca quantidade, ainda há desvios de sementes destinando a pessoas que 
em vez de plantar, vendem as sementes, um fato gravíssimo a ser corrigido 
por parte do órgão responsável pela distribuição das sementes em nosso 
Município. Voltando a falar, o Sindicalista Eduardo Honorato encerrou o seu 
primeiro assunto para em seguida, tecer comentários a cerca da Proposição 
oriunda do Executivo, votada e aprovada hoje que versa sobre o aumento 
salarial do piso do magistério no âmbito da educação municipal como também 
acerca das obras de infraestrutura rural solicitadas a SEINFRA. Continuando,  
Para finalizar a Reunião de hoje, a palavra final ficou com o Presidente da 
Casa, o Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, o Mandatário 
do Legislativo começou a sua participação falando a respeito de uma 
correspondência oriunda do Poder Executivo cujo objeto versa sobre a 
construção de uma unidade educacional, em tempo integral, composta de 13 
(treze) salas de aula na localidade do Distrito de Jamacaru, em seguida, 
permanecendo no assunto educação, o Edil dissertou a respeito do PL que 
dispõe sobre o acréscimo do salário dos docentes do nosso Município, votado 
e aprovado hoje nesta Casa. Sem nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente, deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo – 1º Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 29 de janeiro 
de 2025. 
 
 

 
Ver. George Fechine Tavares-PDT.                    

Presidente. 
 
 
 
 

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
1º Secretário.                                                
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